
 

■ きもつき民商の総会は、7 月 7 日(日)です 

下記の日程で総会を行います。別途、総会開催の案内を郵送いたしましたので、同

封しております「出欠の確認及び委任状のハガキ」を６月２８日（金）必着でご返

信下さい。 

記 

 

日時： ２０１９年７月７日（日） 

    午後 4 時総会開始（懇親会は午後 6 時～） 

 

場所：かのや大黒グランドホテル 

    鹿屋市共栄町 12-3  電話 4994-44-5511 

 

■要介護 1 から申請できる、障害者控除対象者認定 

障害者手帳がなくても、障害者控除が受けられます。 

 

障害者手帳を持っていなくても、65 歳以上で寝たきりや認知症など一定の状態に

ある場合、申請を行うと障害者控除認定を受けられる場合があります。 

 

（例）鹿屋市では、該当する方に控除を受けるために必要な障害者控除対象者認定

書を発行しています。所得税や市県民税を申告するときに、この認定書を添付して

申告すると、本人またはその扶養者が、障害者控除や特別障害者控除を受けること

ができます。 

 

お問い合わせは、事務局まで 

 

■ 労働保険年度更新の申告、納付 

源泉所得税納期の特例分の納付は 7 月 14 日まで 

 

労働保険年度更新の申告、納付 

また、源泉所得税納期の特例分（1～6 月分）の納付は、7 月 14 日までとなってい

ます。 

わからないことは、お早めに民商までご相談下さい。 
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■国税庁が仮想通貨等の「申告漏れ」への対策を強化 

東京国税局は 2419 年 3 月までの数年間の仮想通貨取引で、総額約 144 億円の申告

漏れを指摘したことが、朝日新聞の報道より明らかとなっています。 

また、国税庁はインターネットを通じた経済活動を通じて発生した収入に対して適

切に課税するために全国に「電子商取引専門チーム」を始めとしたプロジェクトチ

ームを 244 人規模で編成することが明らかになりました。 

  

※仮想通貨の利益が２０万円を超える人は確定申告の必要があります。 

 申告漏れはありませんか？ 

 

 お問い合わせは、事務局まで 

 

■5 月の相談活動 

５７件（税金２１件、金融３件、経営２６件、生活・法律相談７件） 

 （相談例） 

  ・社保・傷病手当請求手続きについて 

  ・事業資金借入に伴う資料作成について 

  ・税務調査対応について 

  ・農振地除外申請について 

  ・軽油免税に関する報告書作成について 

  ・故人の債権回収相談 

 

■パソコン設定、操作、 

自主記帳・計算 学習会随時開催中 

知り合いの方をご紹介下さい！！ 

５月は、会員の紹介で４名の方が入会されま

した。民商では、パソコン会計をはじめ、自主記帳、自主計算に関する学習会を随時

実施し、会員ひとりひとりに合わせた記帳方法等も提案しています。また、パソコン

の設定、操作などについても、随時学習会を行っております。お知り合いの方をご紹

介いただき、仲間を増やして、要求実現の道をさらに大きく切り開いていきましょう。 
 

■６月の主な行事予定 

4 日（火）三役会 11 日（火）理事会 15 日（土）事務局長会議 

22 日（土）県婦協・学習会 7 月 7 日（日）民商総会 

 

民商は、会員のみなさんの会費で運営されています。 

営利を目的とせず、中小業者の働く権利を勝ちとる運動をすすめる、最低限必要な経費を会費に

よってまかなっています。会費の 15 日納入にご協力下さい。 

 


